
C.	THANH TOÁN

NPP thanh toán đầy đủ trực tiếp cho Đơn đặt hàng theo thông báo của Nhân viên phụ trách, tổng số tiền phải thanh toán bao gồm tiền hàng, thuế, phí vận chuyển, phí dịch vụ giao hàng. Sunrider Việt Nam không chấp nhận phương thức thanh toán trả tiền khi nhận hàng.
Sunrider Việt Nam sẽ giao hàng theo thời gian quy định tại Mục III.D sau khi nhận được đầy đủ khoản thanh toán cho đơn đặt hàng. Tùy theo quyền quyết định của mình Sunrider Việt Nam có thể xử lý đơn hàng đã nhận mà chưa thanh toán đầy đủ. Nếu Sunrider Việt Nam xử lý Đơn đặt hàng chưa thanh toán đầy đủ đó, thì Sunrider Việt Nam có quyền không giao một số Hàng hóa trong đơn hàng tương ứng với số tiền chưa được thanh toán đủ.

Việc thanh toán được thực hiện theo các phương thức sau:

1.	Thanh toán qua tài khoản ngân hàng của Sunrider Việt Nam
Sunrider Việt Nam chấp nhận các hình thức thanh toán qua tài khoản ngân hàng của Sunrider Việt Nam bằng cách chuyển khoản hoặc nộp tiền mặt trực tiếp vào tài khoản Công ty TNHH Người Lái Xe Mặt Trời Việt Nam.

2.	Thẻ tín dụng
Sunrider Việt Nam chấp nhận việc thanh toán bằng các loại thẻ tính dụng sau: MasterCard, VISA. Tuy nhiên, việc thanh toán chỉ hợp lệ khi chủ thẻ thanh toán chính là NPP đặt đơn hàng. Sunrider sẽ không chấp nhận đơn hàng từ NPP nếu NPP thanh toán bằng thẻ của người khác.
Sunrider Việt Nam sẽ kiểm tra khoản thanh toán với ngân hàng cung cấp thẻ của NPP trước khi xử lý đơn hàng. Trong trường hợp ngân hàng cung cấp thẻ từ chối thanh toán toàn bộ trị giá đơn hàng, Sunrider Việt Nam sẽ thông báo đến NPP về đơn hàng chưa xử lý.

3.	Tiền mặt
Sunrider Việt Nam chỉ chấp nhận thanh toán đơn hàng bằng tiền mặt khi NPP trực tiếp đến văn phòng Sunrider Việt Nam thanh toán. Sunrider Việt Nam không chấp nhận thanh toán bằng cách gửi tiền mặt qua bưu điện.

