A. 	ĐẶT HÀNG

1. 	Quy trình đặt hàng
Để tiến hành đặt hàng từ Sunrider Việt Nam, NPP phải cung cấp các thông tin sau: Tên và Mã số NPP, địa chỉ nhận hàng, xác nhận phương thức giao hàng (đường bộ hoặc đường hàng không), số điện thoại liên lạc, phương thức thanh toán, danh sách Hàng hóa.
Đơn đặt hàng có thể được gửi đến Sunrider Việt Nam bằng trực tuyến trên website của Sunrider Việt Nam, đặt hàng qua điện thoại hoặc đặt hàng trực tiếp tại văn phòng của Sunrider Việt Nam.

1. Để đặt hàng qua điện thoại, xin vui lòng gọi số HCM: (+84) 28 3837 5969; HN: (+84) 24 3217 1506
2. Để đặt hàng trực tuyến, xin vui lòng truy cập vào website Sunrider Việt Nam:
NPP đăng nhập vào tài khoản cá nhân tại Hệ thống quản lý mạng lưới bán hàng đa cấp với đường dẫn business.sunrider.vn/login, vào mục Mua hàng online và chọn hàng hóa cần mua.
3. Để đặt hàng trực tiếp, xin vui lòng đến quầy giao dịch công ty Sunrider Việt Nam trong giờ hành chính, nộp Đơn đặt hàng và thanh toán tiền hàng tại công ty Sunrider Việt Nam. 
Sunrider Việt Nam sẽ tính doanh số trong tháng cho những Đơn đặt hàng được gửi đến không trễ hơn ngày cuối cùng của tháng dương lịch. 

B. 	XÁC NHẬN ĐƠN HÀNG

Trong thời gian 24 giờ kể từ thời điểm tiếp nhận Đơn hàng, nhân viên phụ trách sẽ xác nhận lại cho NPP tình trạng của Hàng hóa trong Đơn đặt hàng và thông báo Giá trị Đơn đặt hàng để NPP thanh toán.

1. Đơn hàng đợi 

Đơn hàng đợi nghĩa là số hàng được yêu cầu không có đủ hoặc hiện không có trong kho của Sunrider Việt Nam và có thể sẽ được giao trong vòng 7 ngày làm việc. Đối với những đơn hàng này, Sunrider sẽ giao trước những Hàng hóa hiện có trong kho, phần còn lại sẽ được giao khi hàng có sẵn. NPP sẽ nhận được Hàng hóa trong vòng 30 ngày kể từ thời điểm NPP thanh toán cho Sunrider Việt Nam.
Các Đơn hàng đợi vẫn được tính giá trị doanh số ngay tại thời điểm NPP nộp Đơn đặt hàng.
Trong trường hợp muốn hủy Đơn hàng đợi, NPP phải thông báo với Sunrider. Nếu không có đơn đặt hàng khác để thay thế, thì việc hủy Đơn hàng đợi có thể ảnh hưởng đến việc xét chuẩn.

2. Tạm thời hết Hàng hóa

Tạm thời hết hàng hóa nghĩa là hàng hóa đó sẽ tạm thời hết trong khoảng thời gian trên 7 ngày làm việc. Đối với các đơn hàng nhận qua fax hoặc đường bưu điện đang ở trong tình trạng tạm thời hết Hàng hóa, Sunrider Việt Nam sẽ gọi điện thông báo cho người mua trong vòng 48 giờ để hỗ trợ người mua chọn sản phẩm khác.
Trong trường hợp một đơn hàng có bao gồm các Hàng hóa trong tình trạng tạm thời hết thì doanh số cá nhân và giá trị doanh số tính thưởng (CV) tương ứng của phần Hàng hóa tạm thời hết đó không được tính cộng dồn.
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